

チャリティニライブにご寄付をお願いします

Remember Girl's Power !! 2024



Remember Girl's Power!! 2023

ダイジェスト動画

https://www.youtube.com/watch?v=XZUXQKeAc0U





DAY 1-2 **2024.9.7**(土)-8(日) 池袋西口公園野外劇場



DAY 3-4 2024.9.21(土)-22(日) サンシャインシティ 噴水広場

このチャリティーライブは、がん情報サイト「オンコロ」・豊島区、

Remember Girls Power!!とは小児がん・AYA世代(15~39歳)

のがん、臨床試験(治験)の啓発を目的とする女性アーティスト

によるチャリティーライブです。

寄付金申込書は 裏面をご確認ください



寄付金申込書

「Remember Girl's Power!! 2024」の活動趣旨に賛同し、下記金額を寄付致します。

振込方法: 銀行 支店を通じ 月 日頃振込みます。

※印は、個人様の寄付の場合、入力の必要はございません

ご芳名 (個人様の場合)	
貴社名※ (企業団体様の場合)	
ご所属名※ (企業団体様の場合)	
ご担当者名※ (企業団体様の場合)	
メールアドレス	
ご住所	
電話番号	
ファックス番号	
領収証の希望	有り ・ 無し どちらかに○印を記載下さい。
ホームページ等 でのお名前の紹介	差支えない ・ 必要ない どちらかに〇印を記載下さい。

<寄付金お振込み口座情報>

·銀行名:三菱UFJ銀行 ·支店名(店番):本郷支店(351)

・口座種別: 普通・口座番号: 0026906・名義: メディカル・モバイル・コミュニケーションズ合同会社

<問い合わせ先>

メディカル・モバイル・コミュニケーションズ合同会社内「Remember Girl's Power!! 2024」運営事務局 〒170-0003東京都豊島区駒込1-30-13 KEYAKI HOUSE101 電話:03-5829-4173 FAX:03-5829-4174 メール:info@m2cc.co.jp